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(I lavori iniziano alle ore 9.32 con l'esame del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

OMISSIS

*****

Interrogazione n. 85 presentata da Rossi, inerente a “Pianta organica della polizia
stradale di Borgomanero”

PRESIDENTE

Ricordo che per le interrogazioni ordinarie non è prevista l’illustrazione da parte
dell’interrogante. Vi è la risposta della Giunta regionale ed è prevista la replica dell’interrogante
per cinque minuti.

Esaminiamo l'interrogazione ordinaria n. 85.
La parola all’Assessore Ricca per la risposta.

RICCA Fabrizio , Assessore alla polizia locale

Grazie, Presidente.
Ringrazio anche il Consigliere Rossi, che mi dà la possibilità di raccontare quello che è

stato fatto in questi mesi.
In data 5 novembre 2019, il Consigliere Rossi depositava l’interrogazione a risposta orale

n. 85, avente a oggetto “Pianta organica della polizia stradale di Borgomanero”. Nella predetta
interrogazione si chiedeva all’Assessorato di farsi tramite con il Governo per aumentare
l’organico delle forze dell’ordine del Piemonte e di conoscere quali misure s’intendano adottare
per potenziare, in particolar modo, l’organico del distaccamento di polizia stradale di
Borgomanero, riportandolo ai livelli del 2011.

In data 21 novembre 2011, con il protocollo n. 132, ho prontamente inoltrato al Ministero
dell’Interno la formale richiesta di appuntamento, per sottoporre la problematica indicata dal
Consigliere Rossi. A oggi, siamo ancora in attesa che sia fissato l’incontro. Sarà mia cura, una
volta ottenuto l’appuntamento con il Ministro Lamorgese, riferire l’esito in Aula.

In riferimento alla richiesta in oggetto, si rende noto che la polizia stradale non rientra
nelle competenze della Regione, ma comunque tale richiesta sarà oggetto di discussione, come
ho detto prima, con il Ministro dell’Interno.

Se lei ha piacere, anche tramite esponenti del Partito Democratico, oggi in maggioranza
di Governo, potremmo provare a fissare insieme un appuntamento; magari, il Ministro potrà
essere più sensibile al Sottosegretario del suo partito, per fissare l’appuntamento. Io sono
totalmente disponibile ad accompagnarla e cercare di riportare la pianta organica ai livelli del
2011, così come indicato da lei.

PRESIDENTE

Grazie, Assessore Ricca.
Il Consigliere Rossi non intende replicare.
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OMISSIS

(Alle ore 10.00 il Presidente dichiara esaurita la trattazione del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta inizia alle ore 10.05)


